

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Mgr. Adolf Knoll	
Pracoviště – dle organizační struktury	Ředitel pro vědu, výzkum a mezinárodní vztahy	
Pracoviště – zařazení		
Důvod cesty	Účast na mezinárodní konferenci věnované 105. výročí Rižské ústřední knihovny	
Místo – město	Riga	
Místo – země	Lotyšsko	
Datum (od-do)	19. – 21. října 2011	
Podrobný časový harmonogram	Celodenní zasedání 20. října 2011	
Spolucestující z NK	---	
Finanční zajištění	Rižská ústřední knihovna + NK	
Cíle cesty	Na pozvání Ústřední knihovny města Rigy účast na oslavách výročí založení knihovny a související mezinárodní konferenci	
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Na konferenci jsem byl pozván z titulu člena redakční rady řady publikací Ústřední knihovny vč. výročních zpráv instituce. S knihovnou má již několik let NK podepsanu smlouvu o spolupráci. Konference poskytla možnost setkání nejen s představiteli Ústřední knihovny města Rigy, ale i s představiteli dalších lotyšských kulturních institucí, Národní knihovny Lotyšska, s předními představiteli města Rigy a pozvaných institucí z Ruska, Finska, Švédska a dalších zemí. NK má u rižských institucí velmi dobré jméno, což vytváří dobrá východiska pro zapojení do společných projektů. V poslední době nebyla především v důsledku ekonomické krize velká možnost tyto vztahy udržovat. Přítomnost zástupce NK byla velmi vysoce hodnocena.	
Program a další podrobnější informace	Jednodenní konference se zabývala činností Ústřední knihovny v minulém pětiletém období, rozvojem jejích služeb, spoluprací s magistrátem a spoluprací se zahraničními institucemi. Mimo program proběhly rozhovory o možnostech spolupráce.	
Přivezené materiály		
Datum předložení zprávy	27. října 2011	
Podpis předkladatele zprávy		
Podpis nadřízeného	Datum:	Podpis:
Vloženo na Intranet	Datum: 2. listopadu 2011	Podpis:
Přijato v mezinárodním oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.